В преддверии Дня Победы в МОУ «Бутырская ООШ» прошел урок Мужества в 1-9 классах. Девизом данного мероприятия стали слова: «Мы, молодое поколение России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений.»

На уроке учащиеся много узнали о солдатах-героях, об их подвигах, о городах героях, и также они узнали о том, как было тяжело детям в военное время. Кроме того дети подготовили сообщения в красиво оформленных листах с фотографиями родных-участников Великой Отечественной войны, слушали военные песни.

Без памяти о прошлом ни у одного народа не может быть и будущего. Горечь и скорбь до сих пор живут в сердцах многих наших граждан, пытающихся выяснить судьбу своих близких, пропавших без вести в Великую Отечественную войну. Низкий поклон всем, вынесшим на своих плечах тяготы и лишения военного лихолетья, превозмогавшим боль, кровь и смерть. Низкий поклон и благодарность потомков всем, кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал, каким должно быть поколение Победителей.



